

АНАЛИЗ
деятельности поста «Здоровье+»
за первое полугодие 2024-2025 учебного года

В наше время перед каждым учителем стоят задачи не просто дать ребенку научные знания, научить его чему-то, но и развить в нем какие-то творческие и иные способности, интересы, умения; привить любовь и бережное ответственное отношение к Родине, к природе, окружающему миру, братьям нашим меньшим; воспитать в нем семейные ценности, помочь с выбором будущей профессии и многому другому. Не просто оградить ребенка от воздействия внешних негативных факторов, но научить противостоять им, ставить во главу семейные ценности, здоровье, получение профессии и реализацию в ней.

На начало 2024-2025 учебного года составлен социальный паспорт школы. Намечены основные мероприятия воспитательного характера с учащимися. Разработан план работы общественного объединения «Здоровье+».

В рамках реализации плана был оформлен стенд о здоровом образе жизни. Организованы и проведены дни здоровья в школе.

На постоянной основе проводятся классные часы на различные тематики (ЗОЖ, правопорядок, ответственность несовершеннолетних за совершение административных правонарушений и преступлений и т.д.) (6-9 классы). Эти же темы затронуты на родительских собраниях (одно общешкольное родительское собрание).

С детьми «группы риска» и их законными представителями проводятся индивидуальные беседы.

В первом полугодии 2024-2025 учебного года в МОУ Шерагульская ООШ проведено социально-психологическое тестирование. В настоящее время продолжается работа согласно плана мероприятий по его результатам.

Вопросы профилактики правонарушений и преступлений рассматриваются на классных и общешкольных родительских собраниях.

Помимо перечисленного в школе организованы и проводятся традиционные общешкольные мероприятия (1 сентября, новый год, 9 мая и т.п.). Это не просто набор календарных праздников, а комплекс коллективных творческих дел, которые интересны и значимы по содержанию и призваны сдружить, объединить учащихся.

При переходе учащихся на следующую ступень образования проводятся торжественные ритуалы, посвящения. В конце учебного года -

церемонии награждения по итогам года (за хорошую учебу, участие в конкурсах, соревнованиях, участие в волонтерских делах).

Учителями ведутся кружки, секции, курсы внеурочной деятельности по интересам и способностям учащихся.

Школьники участвуют и в административной деятельности: выбираются ответственные лица для участия в общешкольных советах, подготовке праздничных мероприятий. Организовано и действует детское самоуправление, которое осуществляется в форме Школьного (ученического) самоуправления «Школьный парламент». Он является общественным, самодеятельным, самоуправляемым, некоммерческим и добровольным объединением учеников школы.

Кроме того, учителями, совместно с учащимися ежегодно разрабатываются и реализуются социальные проекты (благотворительной, экологической, патриотической направленности). Как пример можно привести создание и деятельность волонтерского отряда «Друзья». Детьми, под руководством учителя, был очищен берег местного пруда, проведена работа по помощи пожилым жителям поселка, подготовлена территория под будущую спортивную детскую площадку.

Помимо волонтерского отряда, организованы и действуют следующие объединения:

- Российское движение школьников (РДШ) - общественно-государственная детско-юношеская организация, деятельность которой целиком сосредоточена на развитии и воспитании школьников;
- Дружина юных пожарных «Спасатели», работа которой направлена на формирование основ противопожарной безопасности, пропаганду безопасного обращения с огнем, сохранение окружающей среды.
- Волонтеры Наркопоста «Здоровье+». Главным приоритетом работы отряда волонтеров является формирование ЗОЖ пропаганда полезных привычек.

Учащиеся школы принимают активное участие в жизни поселка: проводятся спортивные соревнования, праздники. Это помогает самореализации школьников.

По возможности, в школьные дела педагоги стараются вовлечь каждого ребенка, особенно учащихся «группы риска». Каждому подбирается роль по их возможностям, характеру, интересам (сценаристы, исполнители,

ответственные за костюмы, за оборудование и т.п.). При необходимости детям оказывается индивидуальная помощь. Ну и, конечно, в ходе подобных мероприятий, учителя наблюдают за детьми, выявляют их способности, изучают характер.

Ввиду того, что поселок не большой, практически все знакомы друг с другом, в том числе и с родителями, то последние также привлекаются как к организации и проведению общешкольных дел, так и мероприятий на уровне поселка, организуются семейные праздники, конкурсы. Родители информируются о школьных успехах и проблемах их детей, о жизни класса и школы, оказывается индивидуальная помощь родителям/законным представителям в воспитании, обучении детей. Наиболее острые проблемы обсуждаются на родительских собраниях, либо в индивидуальном порядке.

Вопросы по данному виду деятельности рассматриваются на заседаниях педагогического совета, заседаниях Совета профилактики, заседаниях наркопоста, где рассматриваются вопросы организации, планирования и проведения профилактических мероприятий.

Во многом именно благодаря проводимой профилактической работе в школе нет детей и семей, состоящих на различного вида профилактических учетах

В первом полугодии 2008-2009 учебного года в МОУ Шерагувская ОСШ проходили социально-психологическое тестирование. В последующем проводятся занятия по теме: «Методика проведения профилактических мероприятий по его результатам».

Заместитель директора по УВР *Паршина О.В.* В первом полугодии 2008-2009 учебного года в МОУ Шерагувская ОСШ проходило социально-психологическое тестирование. В последующем проводятся занятия по теме: «Методика проведения профилактических мероприятий по его результатам».

Причины, приводящие к правонарушениям и преступлениям, выявляются на уровнях общешкольных и общеклассовых родительских собраний.

Наши классные руководители организовывают для детей различные общешкольные мероприятия (1 сентября, новый год, 9 мая и т.д.). Это не просто набор праздничных мероприятий, в которых подавлены традиционные семейные ценности, но и мероприятия, направленные на сохранение и пропаганду культуры, объединить учащихся.

При первом звонке в начале каждого учебного года проводится торжественное открытие учебного года. В конце учебного года -